

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

长春市周雅芬被非法关押已八月

【明慧网】吉林省长春市法轮功学员周雅芬于2022年8月末被柳影路派出所警察绑架关押，到现在已有八个月，看守所不让见家人，也不让家人送换洗衣服。

据悉，关押期间二十四小时坐小板凳，不让睡觉，致使周雅芬出现高血压症状，看守所警察逼她吃药。

周雅芬，女，今年59岁。在修炼大法之前，身弱多病，患有严重的风湿病、心脏病、肝炎、后背疼，多方医治不见好转。就在她悲观的时候，抱着试试看的想法炼了法轮功。一炼功，她就什么病都好了。通过读《转法轮》，她明白了许多道理：人是从哪来的，为什么有病为什么有苦难和不幸福，怎样又能成为一个更好的人。她如饥似渴地拜读着大法书，每一句话都能深深的触动她的心灵。

1999年7月中共江泽民流氓集团迫害法轮功后，为了讨公道，周雅芬于2000年12月到北京上访，结果刚到天安门就被绑架并非法关押在长春市大广看守所十五天，受到了非人的待遇。

2022年8月末，周雅芬因讲法轮功真相被长春市宽城区柳影路派出所警察穆松林绑架。家中笔记本电脑、手机、身份证、大法书、师父法像被非法抄走，家门被警察换了锁心。

周雅芬被非法关押期间，因无法见到本人，导致房子到期签不了合同被收回。周雅芬到目前已被非法关押八个了。◇



吉林长春法轮功学员被迫害简讯

法轮功学员李聪目前被吉林省女子监狱迫害得不能直立行走

法轮功学员李聪目前被迫害得不能直立行走，腰弯成90度角，损伤严重，需两人扶着走，生活不能自理上厕所面前要放一个小凳子趴在上方方便。

长春法轮功学员刘晶秀被非法关押在市医院“病监大队”

近期得知，吉林省长春市法轮功学员刘晶秀在长春市市医院的公安疗区六楼，即所谓的病监大队，监管中心，就是通常大家说的病监和公安医院。

吉林省长春市法轮功学员侯桂香、刘素然、马维芳被绑架迫害

2023年4月23日下午1点30分左右，长春市汽车厂法轮功学员侯桂香、刘素然、马维芳被汽开区公安局绑架。

马维芳在笼子里被非法关了21个小时，后被强行按手印，才被放回家。

刘素然被从身上翻走90元真相币。

侯桂香被非法抄走真相币190元、新经文15张，被送到苇子沟拘留所，要非法拘留10天，经检查身体不合格，4月24日下午6点多钟回家。蹲坑的在侯桂香家门口好几天。

吉林省长春市杨姓法轮功学员被绑架



吉林长春市宽城区贵阳小区一杨姓法轮功学员在家正在干活，突然间闯进几个便衣，说我们都关注你老长时间了，跟我们走。他们在杨姓法轮功学员家到处翻来翻去，然后告诉她丈夫上拘留所交钱去。警察把杨姓法轮功学员绑架走。

近期长春市多个派出所警察到法轮功学员家蹲坑、搜家、绑架

4月29日，吉林省长春市不同区的多个派出所警察在各自辖区的法轮功学员家蹲坑，突然闯入法轮功学员家，非法搜家并将法轮功学员绑架到派出所。

长春地区警察非法强制采集法轮功学员个人信息、采唾液样等

2023年3月，吉林省长春地区警察非法强制采集法轮功学员个人信息、采唾液样等。

长春农安高家店派出所警察骚扰多名法轮功学员朱淑云、曲凤霞、高凤丽、刘玉华、冯秀英、范桂芝、于桂霞。

长春农安小城子派出所警察骚扰多名法轮功学员解永华、杜金峰、魏香芹、李桂芹、曹淑云。◇



法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

长春于桂珍被非法判五年劫持到监狱

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）二零二一年十月十六日，长春五十七岁法轮功学员于桂珍被警察绑架、非法抄家、关押拘陷，被朝阳区法院非法判五年，上诉被驳回，日前已被劫持到吉林省女子监狱八监区。家人去探视，监狱不让接见。请国内外正义人士关注。

于桂珍以前居住在吉林市，后来居长春市。她丈夫早逝，她曾经开食杂店维持生活，还要供儿子上学，母子两人生活得十分艰苦。因多种疾病缠身，她曾经生命垂危。一九九五年五月十四日开始修炼大法，一个月后病症全无。

在中共对法轮功的持续迫害中，于桂珍因坚持修炼法轮大法、修心向善，曾分别于二零零零年和二零一二年两次被长春市黑嘴子女子教养所关押，共计四年多，她遭到毒打、电刑、体罚，被恶警苏桂英用电棍电阴部，她的胆被恶人打坏，前胸、后背身体组织损伤。

二零二一年十月十六日晚九点多，于桂珍被长春绿园区西新派出所警察绑架、非法抄家。于桂珍被非法关押在派出所一夜一天，十七日被送往苇子沟非法拘留十五天。



十一月一日，非法拘留到期后，于桂珍又被警察非法带回派出所关押一天一晚。

之后，于桂珍被非法关押到长春第四看守所，被绿园区检察院非法批捕。公安警察、检察院人员把她家搜出的四十多本书写成一百多本，几百张台历写成一千多张。

长春市绿园区、朝阳区公安、检察院、法院暗箱操作，二零二二年六月份非法判于桂珍五年。于桂珍上诉，被非法维持冤判。

据二零二二年明慧网曝光的吉林省法轮功学员遭迫害案例所做的不完全统计，吉林省九个地区法轮功学员遭各种迫害 1011 人次。其中：被迫害致死 4 人；被非法判刑 40 人；被绑架 338 人次；被非法抄家 163 人；被骚扰 384 人次；被非法扣发养老金 41 人；被强行洗脑 34 人；被迫流离失所 7 人。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



吉林长春市郭彩华、景凤春被枉判四年

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）长春市法轮功学员郭彩华、景凤春（音），于二零二二年九月十一日被长春市公安局宽城分局南广场派出所警察绑架。二零二三年四月二十八日，她们被长春市宽城区法院非法开庭，被枉判四年。

郭彩华女士，家住长春市宽城区。修炼法轮大法后，她按真、善、忍标准做好人，身心受益。她曾于二零零六年九月八日被长春市公安局宽城分局杨家崴子派出所绑架、非法抄家。

二零二二年九月十一日，郭彩华家的护工景凤春（音）在铁北黑



水路讲真相，被长春市公安局宽城分局南广场派出所警察绑架。

当天晚上十一点多，警察用景凤春身上带的钥匙打开郭彩华家的房门，伙同物业人员一同非法闯入。潘姓警察带头实施抄家，并将

郭彩华绑架。

郭彩华被绑架后，身患脑血栓的丈夫无人照顾，儿子在外地工作，无奈，只好将生活不能自理的父亲送到一私人护理院。

二零二三年四月二十八日，郭彩华、景凤春被长春市宽城区法院非法开庭，枉判四年。

据明慧网资料记载，二零二二年一月至十二月份，吉林省长春地区法轮功学员遭长春市政法委、“610”特务组织、公检法迫害，至少造成 30 人被非法判刑或开庭；117 人次遭绑架或非法抄家，其中 8 人被非法批捕，16 人被非法刑拘；65 人次被骚扰。◇